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Introduzione 
 
Congratulazioni per avere acquistato questo apparecchio. Siamo certi che passerete delle ore piacevoli con questo dimmer in grado di 
pilotare i vostri fari. Perchè possiate utilizzarlo al meglio seguite questa breve guida. 
 
 

Componenti 
 
L» SF-9005 è formato da 1 pannello multifunzioni, da 1 relay pack e da un cavo di collegamento a 9pin che permette di interfacciare i due 
apparecchi. 
 
 

Caratteristiche 
 
Questo apparecchio è dotato di alimentatore switch ed è in grado di operare sia a 12V che a 220V. 
L» SF-9005 offre due modalità di funzionamento: manuale e in chasing con controllo timer. 
 

- Pannello multifunzione 
 
Il pannello multifunzione possiede 8 interruttori ≈on/off/chase∆, 2 regolatori di velocità, tasto strobo (da utilizzare con la strobo EST-10), 
 tasto ≈FOG∆ per connettere una macchina del fumo. Inoltre è in grado di gestire utili funzioni quali ≈Blackout∆, ≈chase∆, e ≈master on/off∆. 
 

- Relay pack 
 
Il relay pack è l»alimentatore dotato di 8 prese shuko alle quali andranno collegati 8 fari. Il relay pack, comandato dalla centralina 
multifunzione, provvederà a fornire tensione ai fari provocandone l»accensione nel momento desiderato. Possono essere collegati numerosi 
relay pack tra di loro tramite cavi di collegamento a 9pin; tutti verranno pilotati dalla centralina contemporaneamente.  Le prese da utilizzare 
per tale collegamento sono contrassegnate da ≈Line in∆ e ≈Line out∆. 
Attenzione: il carico massimo di ogni relay pack è di 15A o 1800W. 
 

ISTRUZIONI PER IL FUNZIONAMENTO 
 
Modalità di funzionamento manuale 
 
Prima di alimentare ed accendere l»apparecchio, collegate tramite il cavo a 9pin, la centralina al relay pack. Il cavo andrà connesso alla 
presa ≈Line out∆ della centralina e alla presa ≈line in∆ del relay pack. Collegate quindi I vostri fari alle prese del relay pack facendo attenzione 
a non sovraccaricarlo.  
Sul pannello di comando ponete tutti gli interruttori(compreso il master) in posizione ≈off∆ 
Collegate ora il cavo di alimentazione e ponete su ≈on∆ il tasto master. Si illuminerà. 
Per accendere un faro, ponete su ≈on∆ il relativo tasto. Se invece intendete solo accenderlo per un tempo desiderato,  mantenete premuto il 
relativo tasto nella direzione ≈Flash∆, al rilascio del tasto il faro si spegnerà. 
 
 



 
 
 

Modalità di funzionamento chase con timer 
 
Montate le apparecchiature come descritto in precedenza. Premete I tasti dei canali desiderati sulla funzione CHASE. In modalità timer, ogni 
gruppo di 4 canali opererà in inseguimento tra di loro. I tasti dei fari accesi si illumineranno in sequenza. 16 programmi preimpostati possono 
operare in manuale o in attivazione sonora. Regolando il ≈timer speed dials∆ per ogni gruppo, regolerete il tempo di accensione da 1 a 13 
minuti. 
 
Per utilizzare il controllo di velocità ≈strobo∆, dovrete connettere alla centralina, una luce strobo compatibile tramite il cavo opzionale EST-10. 
Dalla centralina potrete poi accendere/spegnere la strobo o regolarne la frequenza di lampeggio. 
 
Per utilizzare il controllo della fog-machine, dovrete connettere alla centralina, una macchina del fumo compatibile tramite il cavo opzionale 
EXT-2. Dalla centralina potrete poi comandare l»accensione della fog-machine. 
 
 

Installazione/ montaggio 
 

Sia la centralina che il relay pack possono essere semplicemente appoggiati ad una superficie piana, stabile e non umida. Per questioni di 

praticità e sicurezza consigliamo di inserirla in un rack standard 19∆.  

 
 
 
Pulizia 
Prima di pulire l»apparecchio, assicuratevi che le prese elettriche siano scollegate. 

Utilizzate unicamente uno straccio umido senza solventi o sostanze che potrebbero danneggiare la verniciatura. 

 
Manutenzione e assistenza 
Fate in modo che il liquido delle bolle non si sporchi. Rimettete sempre il coperchio dopo l»uso. 

Qualsiasi intervento sulle parti interne deve essere effettuato da un tecnico qualificato. Qualsiasi manomissione non autorizzata invalida la 

garanzia. 

 
 
 
Attenzione 
• Non lasciate l»apparecchio incustodito, tenetelo lontano dalla portata di bambini. 
• Non infilate oggetti nella parte frontale o nella griglia delle ventole nella parte posteriore della macchina. 

•  Scollegate sempre dall»alimentazione prima della pulizia o della manutenzione. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Assistenza tecnica 
 
KARMA ITALIANA SRL 
VIA GOZZANO 38/BIS 
21052 BUSTO ARSIZIO (VA) - ITALIA 
(Email): assistenza@karmaitaliana.it 
Tel.: +39 0331/628244   Fax +39 0331/622470 
Sito internet: www.karmaitaliana.it 

 
Collegamento alimentazione 
 
L’ apparecchio  è dotato di una presa adeguata per il voltaggio e il tipo d’impiego. Se fossero necessarie altre connessioni, dovranno essere effettuate con la 
seguente configurazione. 
 
Terra = Cavo verde/giallo  
Neutro = Cavo blu 
Fase = Cavo marrone 
 
Negli USA e in Europa tutte le spine devono essere del tipo a 3 pin, ovvero con connesione terra/massa. 
In Gran Bretagna le spine di alimentazione devono essere dotate di fusibile 5A. 
 

Specifiche tecniche 
 
Alimentazione: 110V, 60 Hz 230V, 50 Hz  
Fusibile: 110V - 1A 250V  
               220V √ 0,5A 250V  
Dimensioni: 482 x 90 x 100 mm 
Peso: 4.6 kg 
 
 
 
 
  
 

Informazioni dell’acquirente (Prego completare I seguenti campi) 
 
Data di acquisto:  / / n. di serie:  
 
Timbro del rivenditore:  Modello: SF-9005 


